
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7135
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Будівництво	автозаправного	комплексу	та	стоянки	автомобілів	за	адресою:	Черкаська
область,	 м.	 Черкаси,	 вул.	 Нечуя-Левицького,	 16.	 Передбачається	 будівництво	 АЗК
середньої	потужності	на	250	заправок	на	добу	нафтопродуктами	та	100	заправок	на	добу
СВГ	 пропан-бутан	 та	 стоянки	 автомобілів	 з	 наземними	 гаражами	 для	 тимчасового
зберігання	транспортних	засобів	в	складі:	•	Операторської	з	офісними	приміщеннями	та
секцією	продажу	супутніх	товарів;	•	Навісу	з	острівцями	на	3	паливороздавальні	колонки
(дві	 колонки	 –	 6	 -	 рукавні	 двохсторонні	 на	 три	 види	 палива	 (	 бензин	 А-92,	 А-95	 та
дизпаливо	 «Євро»),	 одна	 колонка	 швидкісна	 –	 2	 –	 рукавна	 двохстороння	 на	 один	 вид
палива	 (дизпаливо);	 •	 Швидкісної	 паливо-роздавальної	 колонки	 оптової	 продажі
нафтопродуктів;	 •	 Складу	 ПММ	 на	 5	 ємностей	 об’ємом	 по	 25	 м3	 кожна	 (чотири	 для
зберігання	 бензину	 та	 дизельного	 пального	 і	 одна	 аварійна)	 та	 1	 аварійну	 ємність
об’ємом	63	м3;	•	Зливного	пристрою	для	подачі	палива	з	автоцистерни	в	резервуари;	•
Пункту	АГЗП,	що	включає	в	себе:	резервуар	підземний	ємністю	10	м3,	колонку	заправну
для	СВГ	продуктивністю	50	 л/хв.,	 насос	 для	перекачування	СВГ	 та	 інше	 технологічне
обладнання;	•	Електрозаправки	на	3	пости;	•	Відкритої	стоянки	автомобілів	до	45	місць;
•	 Очисних	 споруд	 дощових	 та	 талих	 вод	 та	 інших	 допоміжних	 інженерних	 і



технічнихспоруд.	•	Дизель-генератора.	•	Перспективні	будівлі.	Загальна	площа	під	АЗК
становить	0,8386	га.	Виробнича	потужність	АЗК	(річна	реалізація	палива)	-	бензину	–	600
м3/рік,	дизпалива	–	3300	м3/рік,	СВГ	–	1000	м3/рік.	Кількість	автомобілів	на	стоянці	–	45
одиниць.	Чисельність	персоналу	становитиме	23	людини.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"КАРБОН-ПЛЮС"	40029994

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	18002,	Черкаська	обл.,	місто	Черкаси,	ВУЛИЦЯ	СВЯТОТРОЇЦЬКА,	будинок
73/1,	офіс	208

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Черкаської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Вернигори,	17,	м.	Черкаси,	18008	38715482@mail.gov.ua	(0472)	63-36-
55	Петров	Віталій	Олександрович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт	Органи	державного	архітектурно-будівельного
контролю.	Ст.	37	Закону	України	«Про	регулювання	містобудівної	діяльності».

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після



1	Дата	та	час:	17.12.2024	11:00;
1	
Л і н к :	https://us05web.zoom.us/j/2054933349?
pwd=TzhHN3FhYkZYRFJjeDBsV3NDdlZtQT09&omn=86589498701;

встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Черкаської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Вернигори,	17,	м.	Черкаси,	18008	38715482@mail.gov.ua	(0472)63-36-55
Петров	Віталій	Олександрович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Черкаської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Вернигори,	17,	м.	Черкаси,	18008	38715482@mail.gov.ua	(0472)63-36-55
Петров	Віталій	Олександрович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	203	аркушах.

Додатки

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Додатки

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Черкаська	 міська	 рада,	 що	 знаходиться	 за	 адресою:	 18001,	 Черкаська	 область,



м.Черкаси,	 вул.	 Байди	 Вишневецького,	 буд.	 36;	 в	 робочі	 дні	 з	 8.00	 до	 17.00.	 тел.
+38(0472)	 36-	 11-35.	 2.	 ТОВ	 "КАРБОН-ПЛЮС",	 що	 знаходиться	 за	 адресою:	 18002,
Черкаська	 область	 ,	 м.Черкаси,	 вул.	 Святотроїцька,	 73/1,	 оф.208,	 контактна	 особа:
Міляєв	Олексій	Геннадійович;	в	робочі	дні	з	9.00	до	17.00.	Тел.	+38(0472)	56-56-56.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


